
 
รายงานการประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
สมัยสามัญที่ 3  ครั้งที่ 1/2564 

 วันที่   13 สิงหาคม 2564 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 

…………………………………………….. 
ผู้มาประชุม  

 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายบีดิง เจะเหาะ ประธานสภา อบต. ลา  
2 นายอารีดัง หะมะ รองประธานสภา อบต. อารีดัง       หะมะ  
3 นายกูรอยาลี    นิเต๊ะ สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 1 กูรอยาลี     นิเต๊ะ  
4 นายมะรุสลี    มามุ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 2 มะรุสลี    มามุ  
5 นายอิลยาส     อับดุลเลาะ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 2 อิลยาส     อับดุลเลาะ  
6 นายอับดุลรอห์มัน  ดือราแม สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 3 อับดุลรอห์มัน  ดือราแม  
7 นายมูฮำมัดดอเลาะ  ยูโซะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 ลา  
8 นายอับดุลรอนิง   สะอิ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 อับดุลรอนิง   สะอิ  
9 นายอับดุลเลาะห ์ อามิง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 อับดุลเลาะห ์ อามิง  

10 นายมะสักกรี อาลี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 มะสักกรี อาลี  
11 นางซาลือมา  สาและ เลขานุการสภาอบต.  ซาลือมา      สาและ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายณัฐวุฒิ   อาแวปูเตะ นายกอบต. ณัฐวุฒิ   อาแวปูเตะ  
2  นายมามุ     ยูโซะ                          รองนายก อบต. มามุ     ยูโซะ  
3 นายกูฮารง   ตูแวเตะ รองนายก อบต. กูฮารง   ตูแวเตะ  
4 นายยาลี       ดือราแม เลขานุการนายก อบต. ยาลี       ดือราแม  
5 นางสาวสูซานา ดือราแม หัวหน้าสำนักปลัด สูซานา ดือราแม  
6 นางสาวฮูสมะห์ ยูโซ๊ะ เจ้าพนักงานการเงินฯลฯ ฮูสมะห์ ยูโซ๊ะ  
7 นายซาฮารี เจ๊ะแน นายช่างโยธาฯลฯ ซาฮารี เจ๊ะแน  
8 นายยาการียา ดีเยาะ ผอ.กองการศึกษา ยาการียา ดีเยาะ  

เริ่มประชุมเวลา 9.30 น. 
                                                                                 

        /2.เมื่อครบองค์ประชุม... 
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  เมื่อครบองค์ประชุม  นายอารีดัง หะมะ รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานสภาฯได้ขอบคุณสมาชิก
สภาทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมและกล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  3  ครั้งที่  1/2564 และได้ทำ
หน้าที่ประธานสภาฯ เนื่องจากประธานสภาติดลาป่วย ซึ่งการประชุมได้ดำเนินการตามระเบียบวาระดังนี้ 
               ระเบียบวาระท่ี  1.   เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
นายอารีดัง หะมะ                  - เนื่องจากประธานสภาลาให้ผมทำหน้าที่แทนประธานสภาฯ การ 
รองประธานสภาฯ                    ประชุมสภาในวันนี้จะเป็นการประชุมสภาสมัยสามัญที่  3  ครั้งที่ 1/2564  
                          ซึ่งในการประชุมครั้งนี้ สมาชิกของเราลา 2 คน  
           -  ประธานสภาต้องกักตัว ผมจึงขอทำหน้าที่แทน 
           - สถานการณ์การติดเชื้อโควิด 69 ท่าน เสียชีวิต 1 ราย 

        - เชิญชวนให้ชาวบ้านในพื้นที่ท่ียังไม่ได้ฉีดวัคซีนให้ไปฉีดวัคซีนด้วยเพื่อเป็น           
          ภูมิคุ้มกันหมู่ตามอายุและผู้ป่วย 7 กลุ่มโรคเรื้อรัง 

มติที่ประชุม                        -  มติที่ประชุมรับทราบ              
               ระเบียบวาระท่ี  2.   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายอารีดัง หะมะ               -   การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญสมัยที่  2 ครั้งที่ 1/2564 
รองประธานสภา ฯ                  ผมขอให้สมาชิกได้อ่านรายงานการประชุมที่ได้มีการแจกให้สมาชิกไป 

แล้วนั้นมีสมาชิกท่านใดจะทักท้วงประการใดขอเชิญเมื่อได้เวลาสมควรแล้วหาก
ไม่มี ผมจะขอมติในการรับรองรายงานการประชุมใครเห็นว่าสมควรให้การ
รับรองให้ยกมือครับ                                                   

มติที่ประชุมสภา                  -   มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียง   
                                          1. เห็นชอบ 7 เสียง 
        2. ไม่มาประชุม 2 เสียง 
      3. ประธานสภาฯงดออกเสียง  1  เสียง 
                                    ระเบียบวาระท่ี  3   กระทู้ถาม 
    - 
       ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งไว้พิจารณาเสร็จแล้ว 
     - 
       ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องที่เสนอใหม่                                                            

 5.1 เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
       พ.ศ.2565 (วาระแรก ขั้นรับหลักการ)   

นายอารีดัง หะมะ                  -  ขอเชิญ ผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดด้วยครับซึ่งสมาชิกทุกท่านคงจะได้อ่าน 
รองประธานสภาฯ และศึกษารายละเอียดร่างข้อบัญญัติงบประมาณประจำปีงบประมาณ 2565 

ซึ่งได้แจกให้พร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้ว 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            -  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง  
นายก อบต.                            บัดนี้ถึงเวลาที่ผู้บริหารจะได้เสนอร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง    
และขอแถลงให้ท่านประธานและ สมาชิกสภาทุกท่านทราบถึงสถานการณ์ 

/3.คลังตลอด...  



 
 

-3- 
คลังตลอดจนหลักการและนโยบายในการดำเนินงาน ซึ่งได้ตั้งประมาณ     
การรายรับ 44,303,800.-บาท และประมาณรายจ่ายเป็นเงิน 
44,303,800.-บาท เป็นการตั้งงบประมาณแบบสมดุล และการตั้ง
งบประมาณน้อยกว่าปีงบประมาณที่ผ่านมา รายละเอียดได้ส่งร่างข้อบัญญัติฯ
ให้สมาชิกทุกท่านแล้ว  ในการเสนอญัตติเสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 ซึ่งพอสรุปได้ดังนี้ประมาณรายรับเท่ากับ
ประมาณรายจ่ายเป็นเงิน  44,303,800.-บาท โดยแยกเป็นเงินรายได้ 
19,290,000.- บาท เงินอุดหนุนทั่วไป 24,738,800.-บาท โดยไดแ้ยก
แผนงานดังนี้ 

                                           1. แผนงานบริหารทั่วไป                   เป็นเงิน 13,689,065.-บาท 
                                           2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน   เป็นเงิน      322,500.-บาท    
                                           3. แผนงานการศึกษา                       เป็นเงิน 10,110,260.-บาท 
                                           4. แผนงานสาธารณสขุ                     เป็นเงิน        305,000.-บาท 
     5. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา เป็นเงิน        5,337,900.-บาท 
                                           6. แผนงานเคหะและชุมชน                 เป็นเงิน  2,567,550.-บาท 
                                           7. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน  เป็นเงิน     350,000.-บาท 
                                           8. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันนทนการ เป็นเงนิ 1,836,000.-บาท 
                                           9. แผนงานการเกษตร                      เป็นเงิน       158,000.-บาท 
                                         10. แผนงานงบกลาง                          เป็นเงิน    9,627,525.-บาท                                                                 
                                         รายละเอียดตามที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วท่านใดมีข้อสงสัยเชิญสอบถามได้                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
นายอารีดัง หะมะ                  - จากที่ผู้บริหารได้แถลงร่างข้อบัญญัติฯไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรจะ 
รองประธานสภา ฯ                   สอบถามผู้บริหารขอเชิญครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            - ผมขอเชิญปลัด อบต.ชี้แจงในฐานะเจ้าหน้าที่งบประมาณ 
นายก อบต. 
นางซาลือมา    สาและ           -  เรียนประธานสภา  ผู้บรหิาร และสมาชิกสภาทุกท่าน 
ปลัด อบต.                            ดิฉันขอชี้แจงเกี่ยวกับการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

งบประมาณ 2565  ซึ่งได้รับการอนุมัติจากผู้บริหารให้ตั้งงบประมาณได้                  
ตามท่ีเสนอขอเป็นเงิน 44,303,800 .-  บาท ซึ่งเป็นการตั้งงบประมาณที่
น้อยกว่าปีงบประมาณท่ีผ่านมา ที่ได้รวมเงินอุดหนุนทั่วไป สำหรับดำเนินการ
ตามอำนาจหน้าที่และภารกิจถ่ายโอนเลือกทำ  ซึ่งรายละเอียดตามร่าง
ข้อบัญญัติที่ได้แจกไปแล้วนั้น 

นายอารีดัง หะมะ                 - ตามท่ีปลัดซึ่งเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณซึ่งได้รับมอบหมายจากผู้บริหารได้  
รองประธานสภาฯ                   ชี้แจงไปแล้วนั้นมีใครที่จะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมขอเชิญครับ 
นายอิลยาส อับดุลเลาะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2  งบของแต่ละหมู่บ้านมีไหมครับ 

/4.นายณัฐวุฒิ... 
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นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน  
นายก อบต. งบประมาณท่ีเคยทำเหมือนปีก่อนซึ่งจะมีแต่ละหมู่บ้าน ซึ่งเรียงตามลำดับความ

จำเป็นที่โครงการ ตามรายละเอียดที่ได้แจกให้สมาชิกตามร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 

นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม      - เรียนประธานสภา ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3           เงินสำรองสะสมคืออะไร 
นางสาวฮูสมะห์ ยูโซ๊ะ          - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
เจ้าพนักงานการเงินฯ เป็นเงินเมื่อทุกวันสิ้นปีงบประมาณ เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้ปิดบัญชี

รายรับรายจ่ายแล้วให้กันยอดเงินสะสมประจำปีไว้ร้อยละสิบห้าของทุกปี เพ่ือ
เป็นทุนสำรองเงินสะสมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินทุนสำรองเงิน
สะสมได้ กรณีดังต่อไปนี้ 
(1) กรณีท่ียอดเงินสะสมคงเหลือไม่ถึงร้อยละสิบห้าของเงินสะสม ณ วันที่ 1 

ตุลาคม ของปีงบประมาณนั้น ให้ขอความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น และขอ
อนุมัติผู้ว่าราชการจังหวัด 

(2) กรณีท่ีปีใด องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินทุนสำรองเงินสะสมเกิน
ร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น หากมีความจำเป็น
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจนำเงินทุนสำรองสะสมเฉพาะในส่วนที่
เกินไปใช้จ่ายได้ภายใต้เงื่อนไขข้อ 89 (1) โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น  

นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม      - เรียนประธานสภา ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน ขอสอบถาม 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3           เครื่องกำเนิดไฟฟ้าที่ผมไม่เข้าใจครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ         - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายก อบต.            ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจง 
นางสาวสูซานา ดือราแม        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด          เครื่องกำเนิดไฟฟ้าเป็นการตั้งงบประมาณท่ีจัดซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้าเป็นเครื่อง 

         สำรองไฟใช้ในการที่ไฟฟ้าดับ เตรียมใช้ในการเลือกตั้งค่ะ 
นายอับดุลรอนิง สะอิ         - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน ขอสอบถาม 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5               งานถางป่าครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ        - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายก อบต.           ขอเชิญนายช่างโยธาชีแ้จง 
นายซาฮารี เจ๊ะแน        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายช่างโยธาฯ                       เป็นการตั้งงบประมาณท่ีถางป่าในเขตอบต.ที่จะดำเนินการตลอดระยะเวลา  

ปีงบประมาณ 2565          
นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม     - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน ขอสอบถาม 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3          ค่ากำจัดขยะที่ปะนาเระ 
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นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ        - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายก อบต.           ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจง 
นางสาวสูซานา ดือราแม         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด           อบต.ตั้งงบประมาณค่ากำจัดขยะ และจะดำเนินการจัดการค่าธรรมเนียมเป็น   
                                         รายครัวเรือนด้วย 
นายอารีดัง หะมะ                 - ตามท่ีปลัดซึ่งเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณซึ่งได้รับมอบหมายจากผู้บริหารได้  
รองประธานสภาฯ                   ชี้แจงไปแล้วนั้นมีใครที่จะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมขอเชิญครับ 

ถ้าไม่มี ผมขอมติ เพ่ือรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ 2565 (วาระแรก) ใครเห็น ว่าควรรับหลักการร่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2565  ที่ผู้บริหารได ้
เสนอขอให้ยกมือ 

มติที่ประชุมสภา                    - ที่ประชุมสภามีมติรับหลักการด้วยเสียง  
    1. เห็นชอบ 7  เสียง   
    2. ไมม่าประชุม 2 เสียง 
                                           3. ประธานสภางดออกเสียง  1 เสียง                                                                                                                                     
             5.2 การแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ 
นายอารีดัง หะมะ                 - สำหรับคณะกรรมการแปรญัตติผมขอให้ที่ประชุมได้เสนอชื่อ 
รองประธานสภาฯ                   คณะกรรมการขอให้เลขาสภาชี้แจงด้วยครับ  
นางซาลือมา สาและ        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน    
เลขา สภาฯ                           ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  

พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 ) พ.ศ.2554 ประจำปี 2556 ข้อ 105 
ภายใต้บังคับ ข้อ 103  และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภา
ท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่น
ชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้   
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ถ้ามีความจำเป็น คณะกรรมการแต่ละ
คณะอาจตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าที่ของ
คณะกรรมการสภาท้องถิ่น แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่น  ข้อ 
107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็น
สมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมี
สมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้
เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  

นายอารีดัง หะมะ                 - ตามท่ีเลขาได้ชี้แจงระเบียบฯ ผมก็ขอเชิญสมาชิกเสนอว่าจำมีคณะกรรมการ 
รองประธานสภาฯ แปรญัตติกี่คน 
นายอับดุลเลาะห์ อามิง            - เรียนประธานสภา ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน ผมขอเสนอให้มี 
สมาชิกสภาหมู่ที่.5                   คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 คนครับ 
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นายอารีดัง หะมะ                  -  ผมขอผู้รับรองด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ                    นายกูรอยาลี  นิเตะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 1   ผู้รับรอง 
                       นายอับดุลรอนิง สะอิ สมาชิกสภาหมู่ที่  5  ผู้รับรอง 

มีท่านใดจะเสนอนอกเหนือจากนี้ไหมครับ   ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้   
มีการกำหนดคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2565  จำนวน 3 คน 

นายอารีดัง หะมะ                -  ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 1 ด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ  
นายกูรอยาลี นิเต๊ะ         - ผมนายกูรอยาลี นิเต๊ะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 1 เสนอชื่อ  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 1                นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม สมาชิกสภาหมู่ที่ 3 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 
นายอารีดัง หะมะ        - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
รองประธานสภา ฯ                  นายมะรุสลี มามุ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2 ผู้รับรอง 
             นายอับดุลรอนิง สะอิ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 ผู้รับรอง 
                     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม   
                            หากไม่ผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายอับดุลรอห์มัน ดือราแม เป็นคณะกรรมการ 
                                        แปรญัตติ คนที่ 1                                      
นายอารีดัง หะมะ                - ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 2 ด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ 
นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม     - ผมนายอับดุลรอห์มัน ดือราแม สมาชิกสภาหมู่ที่ 3 เสนอชื่อ  
สมาชิกสภาหมู่ที่ 3                 นายอับดุลรอนิง สะอิ สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 2 
นายอารีดัง หะมะ                 - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ            นายมะรุสลี มามุ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2   ผู้รับรอง 
            นายกูรอยาลี นิเต๊ะ สมาชิกสภาหมู่ที่  1  ผู้รับรอง 
                                        มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม   
                           หากไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายอับดุลรอนิง สะอิ เป็นคณะกรรมการ 
                                        แปรญัตติ คนที่ 2 
นายอารีดัง หะมะ               -  ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่  3 ด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ 
นายมะรุสลี มามุ        - ผมนายมะรุสลี มามุ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2 ผมขอเสนอชื่อ  
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 2              นายกูรอยาลี นิเต๊ะ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 3    
นายอารีดัง หะมะ               - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
รองประธานสภาฯ        นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม สมาชิกสภาหมู่ที่ 3   ผู้รับรอง 
                    นายอับดุลเลาะห์ อามิง สมาชิกสภาหมู่ที่ 5 ผู้รับรอง 
                                       มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม  
                          หากไม่ผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายกูรอยาลี นิเต๊ะ เป็นคณะกรรมการ 
                                       แปรญัตติ คนที่ 3 
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นายอารีดัง หะมะ               - ตามท่ีสมาชิกได้เสนอชื่อผู้ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่าง 
รองประธานสภาฯ                 ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 คือ  
                    1. นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม  
                                       2. นายอับดุลรอนิง สะอิ 
                                       3. นายกูรอยาลี นิเต๊ะ 
มติที่ประชุมสภา                  - ที่ประชุมสภามีมติเห็นชอบด้วยเสียง  
     1.เห็นชอบ 7  เสียง   
                                       2.ไมม่าประชุม 2 เสียง                          
                                       3. ประธานสภางดออกเสียง  1 เสียง 
นายอารีดัง หะมะ                - ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
รองประธานสภาฯ 
นายอับดุลรอห์มัน ดือราแม      - เรียนประธานสภา ผู้บรหิาร และสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3           ตามท่ีสภาฯอบต.ได้มีการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งคณะกรรมการจะ

ดำเนินการรับคำร้องขอแปรญัตติในวันที่ 14-16 สิงหาคม 2564  ณ  ที่ทำ
การองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เวลา 08.30 - 16.30 น.  สมาชิกท่านใด
มีอะไรที่จะขอแปรญัตติให้เสนอมาได้ ในวันและเวลาดังกล่าว ขอบคุณครับ 

นายอารีดัง หะมะ                  - ผมขอเชิญเลขาสภาครับ 
รองประธานสภาฯ 
นางซาลือมา   สาและ           - เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน เมื่อประชุมเสร็จแล้ว ดิฉัน 
เลขานุการสภา                      เลขาสภาขอนัดคณะกรรมการแปรญัตติมาประชุมเพ่ือเลือกประธานและเลขา  
    ณ ห้องสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้งค่ะ ขอบคุณค่ะ 
          ระเบียบวาระที่  6  เรื่องอ่ืน ๆ 
นายอารีดัง หะมะ                 -  เรื่องอ่ืน ๆ ผมขอเชิญสมาชิกสภาเสนอแนะปัญหาและข้อแนะนำ ของแต่ละ 
รองประธานสภา ฯ                   หมู่ด้วย  ขอเชิญ ด้วยครับ 
นายกูรอยาลี นิเต๊ะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  1          ขอโคมไฟ 2 ชุดครับ  
นางซาลือมา สาและ        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน  
เลขานุการสภา  ตามท่ีได้คุยเรื่องเลือกตั้ง ยังไม่มีอะไรแน่นอน เนื่องจากสถานการณ์โควิด  
  ถ้าสถานการณ์โควิดคลี่คลาย อาจจะมีการเลือกตั้ง ครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ           - เรียนประธานสภา และสมาชิกทุกท่าน  
นายก อบต.                          ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ปัญหาต่างๆที่ท่านเสนอมานั้นผมจะรับพิจารณา  

และดำเนินการแก้ไขปัญหาของตำบลเพ่ือพ่ีน้องประชาชนในพื้นที่ตำบลตะบิ้ง       
ขอบคุณครับ  

มติที่ประชุม                        - มติที่ประชุมรับทราบ 
นายอารีดัง หะมะ                 - สมาชิกท่านใดมีอะไรหรือไม่   ถ้าไม่มีผมจะนัดประชุมครั้งต่อไปเพ่ือพิจารณาร่าง 
รองประธานสภา ฯ                 ข้อบัญญัติในวาระ 2 และวาระ 3 ต่อไป ในวันที่ 20 สิงหาคม 2564 เวลา 
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                                        09.30 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ผมขอขอบคุณทุก     
                                        ท่านและขอปิดการประชุม 
                              ปิดประชุมเวลา   14.30 น.                                                                       
                                                                                   
                                                                  ลงชื่อ       ผู้จดบันทึกการประชุม                                                               
         (นางซาลือมา  สาและ) 
                                                                         เลขานุการสภา อบต.ตะบิ้ง 
               ลงชื่อ                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                             (นายอารีดัง  หะมะ)       
                              สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 

              
    ลงชื่อ                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                             (นายกูรอยาลี นิเต๊ะ) 
                            สมาชกิสภา หมู่ที่ 1     
      ลงชื่อ                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายอับดุลรอนิง  สะอิ) 
                              สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 

                 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุมสมัยสามัญ 

สมัยที.่.3.....ครั้งที.่.2/2564.....เมื่อวันที่..20 สิงหาคม 2564....ประธานสภา อบต.ตะบิ้ง จึงได้ลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 
พ.ศ.2554  

 
ลงชื่อ                             

(นายอารีดัง หะมะ)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
รองประธานสภา ปฏิบัติหน้าที่แทน 

                        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
 

  
 
 
 

 


